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BBEEVVEEZZEETTÉÉSS  

2022. évre az alábbi feladatokat tűztük ki célként a kapitányság elé: 

 

 Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 

fellépés az erők és eszközök optimális felhasználásával, az egyes rendészeti feladatokat 

ellátó személyekkel és a polgárőrséggel kapcsolatos feladatellátással, valamint a 

büntetőeljárások lefolytatásának gyorsításával, eredményességének biztosításával. 

 

 A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, különösen a halálos balesetek és a 

balesetekben meghalt személyek számának csökkentése. 

 

 Az illegális migrációs nyomás folytán kialakult helyzet eredményes kezelése. Az ideiglenes 

csapatszolgálati századba beosztott állomány szakmai felkészültségének magas szinten 

tartása a külső határok védelme érdekében. 

 

 Az ügykezelési tevékenység, a belső ügyviteli folyamatok elektronizálásának folytatása, az 

elektronikus ügyvitel és ügyintézés kiterjesztése, az elektronikus ügyintézésről szóló 

törvényből és az új eljárási törvényekből eredő feladatok maradéktalan végrehajtása. 

 

 A rendőri korrupció megelőzése és visszaszorítása, illetve az egyéb jogsértések megelőzése, 

feltárása, a kulturált, szolgáltató, segítő, jog- és szakszerű rendőri intézkedések ellenőrzés 

eszközeivel történő elősegítése, érvényre juttatása. 

 

 A társadalmi elvárásoknak is megfelelő új típusú rendőrségi kommunikáció hatékony 

folytatása, intenzív médiatevékenység az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét 

befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépést szolgáló eredményes rendőri 

intézkedésekről, eljárásokról. 

 

 A szolgálatot ellátó rendőreinkkel szemben továbbra is elvárás, hogy a törvényi előírásokat 

betartva és betartatva a szolgálati előírásoknak megfelelően fegyelmezetten, felkészülten, 

valamint az állampolgárok elvárásainak megfelelően együttműködően és kellő 

érzékenységgel – a „rend, fegyelem, szakmaiság, empátia” mentén – lássák el feladataikat. 

 

 

A Nyírbátori Rendőrkapitányság a Rendségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. (Rtv.) 1. § (2) 

bekezdésében meghatározott feladatait 2022. évben is a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság Vezetője által meghatározott szempontoknak megfelelően, az önkormányzat 

részéről megfogalmazott elvárásokra is tekintettel, a lakosság közbiztonságérzetét befolyásoló 

körülmények figyelembevételével teljesítette. A kitűzött feladataink szem előtt tartásával a 

Nyírbátori Rendőrkapitányság az elmúlt évben is mindent megtett a települések rendjéért, a 

lakosság nyugalmáért. Az állomány rendkívüli erőfeszítéseket tett azért, hogy a rendőrkapitányság 

a kitűzött céljait elérje és a célokhoz kapcsolt feladatokat megoldja, továbbá a kialakult 

vírushelyzettel kapcsolatos rendkívüli feladatrendszernek is eleget tett. 

A bűnügyi, közbiztonsági helyzet alakulása és az elért eredmények ismeretében kijelenthető, hogy a 

belső források ésszerű felhasználásával, az önkormányzati és más együttműködő szervek hathatós 

segítségével a kitűzött céljaink alapvetően megvalósultak.  

2022. évben a kapitányság felülbírált szervezeti teljesítményértékelése 76,82 % volt. 

A beszámolóban bemutatott adatokból, tényekből megfelelő következtetések vonhatók le annak 

megítéléséhez, hogy a Nyírbátori Rendőrkapitányság hogyan próbál megfelelni az állampolgárok 

által megfogalmazott követelményeknek, valamint hogyan teljesítettük a beszámolási időszak főbb 

stratégiai célkitűzéseit. 
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I. Nyírbátor város közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

 

1. Bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke 

 

Bűnügyi szempontból sajátossága a térségünknek, hogy a kapitányság területe közvetlenül 

határos a Román Köztársasággal. Állandó közúti, illetve vasúti határátkelőhellyel azonban nem 

rendelkezünk. A település szerkezet szerint kapitányságunk illetékességi területén 4 város és 16 

község található. 

 

Nyírbátor területén elkövetett bűncselekmények elemzésénél figyelemmel kell lenni városunk 

sajátos szerkezetére. A város bűnügyi helyzetét jelentősen befolyásolja annak elhelyezkedése, a 

lakosság összetétele, gazdasági és kulturális jellege, valamint az államhatár közelsége is. 

 

Területünkön 2022. évben is a legjellemzőbb bűncselekményfajta a tulajdon elleni 

bűncselekmény, ezen belül is a lopás. E cselekmények viszonylag kis kárértékűek. Kategórián 

belül jellemző az alkalmi-, a fa-, a kerékpár-, valamint a fémlopás. Betöréses lopás elsősorban 

lakatlan házak feltöréséből adódik. A lopások számában növekedés következett be az előző 

évhez képest, Az értékelt időszakban több személyt sikerült felelősségre vonni, kik sorozat 

jelleggel követtek el lopásokat. továbbá egyre több estben járunk el áramlopást megvalósító 

elkövetőkel szemben. 

  

Jellemző bűncselekményfajta még az erőszakos, garázda jellegű bűncselekmények - testi sértés, 

garázdaság, zaklatás -, melyek többnyire közterületen, illetve családi veszekedések kapcsán 

valósulnak meg  

 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

Kapitányságunkon a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma az elmúlt 10 

évben 2019-ig csökkent azonban az elmúlt három évben növekedés volt tapasztalható.   

 

Az elmúlt évben 808 bűncselekményt regisztráltunk, amely 277-el kevesebb az előző évihez 

viszonyítva. Ez a csökkenés jelentős, több, mint 25%-os.  

Nyírbátor városban 2022. évben 316 bűncselekmény vált ismertté, mely 45-el kevesebb az 

előző évihez képest, ami 12,4%-os csökkenést jelent! 

 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A Nyírbátori Rendőrkapitányság illetékességi területén - az elkövetés helye szerint - a 

közterületen elkövetett bűncselekmények száma 232-ről 249-re emelkedett az értékelt 

időszakban. A növekedés mértéke 7,3%-os volt.  

Nyírbátor városban 2022-ben 87-ről 88-ra emelkedett a közterületen elkövetett 

bűncselekmények száma, ami stagnál. 

 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

 

Ez a mérőszám mutatja meg számunkra, hogy milyen a területünk bűnügyi fertőzöttsége a 

népsűrűséghez viszonyítva.  

Illetékességi területünkön 2022. évben 2084,1 bűncselekmény regisztráltunk 100 ezer lakosra 

vetítve, amely 20,6%-os csökkenést mutat az előző év adataihoz képest. 
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1.4 A kapitányság területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

(kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

 

A Nyírbátori Rendőrkapitányságon a 14 kiemelten kezelt bűncselekmény számának 

alakulásában folyamatos csökkenés tapasztalható. A 2021-es és 2022-es évet vizsgálva 565-ról 

515-ra változott, ezen bűncselekmények száma. A csökkenés mértéke 8,5%-os.  

Nyírbátor városában a tavalyi évben 208-ról 192-re csökkent ezen bűncselekmények száma, 

amely 7,7%-os csökkenést jelent.  

 

1.5  A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése. (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

 

A Kapitányság egész területén és Nyírbátor városban folyamatos növekedés mellett nagy 

számban fordult elő zaklatás bűncselekmény. Elsősorban viták hevében hangzik el fenyegető 

kifejezés, amely a sértettben félelmet kelt. Gyakran a volt házastársak fordulnak a 

rendőrséghez vitás ügyeik során elhangzott kifejezések miatt, illetve a folyamatos és sikertelen 

kapcsolat felvétel kapcsán kialakult zaklató magatartás miatt. 

 

1.6  Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény 

nyomozásával összefüggő-személyes adatot nem tartalmazó- nyilvános információk rövid 

összefoglalása. 

 

2022. évben a Nyírbátori Rendőrkapitányság több esetben hajtott végre elfogást, melynek során 

a városban új pszichoaktív anyagot forgalmazó személyek kerültek büntetőeljárás hatálya alá. 

Ennek során a személyek személyi szabadásgát korlátozó intézkedésre tettünk javaslatot, 

melyet minden esetben megalapozottnak ítélt meg a Járási Ügyészség is. Az Ügyészség 

indítványa nyomán a Bíróság a személyek letartóztatását elrendelte. Az eljárás alá vont 

személyek bűncselekményből származó vagyonának elvonása érdekében a szükséges 

kényszerintézkedések megtétele megtörtént. 

 

Ezeken túlmenően rablások elkövetőivel szemben sikerült eredményes nyomozást lefolytatni, 

illetve több Nyírbátorban történt életellenes bűncselekményben a Vármegyei 

Rendőrfőkapitányság Bűnügyi Igazgatósága folytat nyomozást. Ezen ügyekben is sikerült az 

elkövetőket beazonosítani, eljárás alá vonni. 

 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján). 

 

2.1. A nyomozás eredményességi mutató alakulása 

 

Nyomozási eredményesség terén az összes bűncselekmény vonatkozásában az elmúlt évben 

11,8%-ot csökkent az elért eredményességünk, így 76,5%-ról 64,7%-ra csökkent az 

eredményesen befejezett nyomozásaink aránya.  

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója. 

 

Nyomozás eredményességünk ebben a kategóriában javulás tapasztalható az előző évihez 

viszonyítva, 81,1%-ról 83,3%-ra. 
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Kapitányságunk e bűncselekmények felderítésére kiemelt figyelmet fordít, minden 

rendelkezésre álló eszközt (térfigyelő kamera) felhasználunk a bizonyítás érdekében. 

 

2.3.  A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

 

Az előző évben elért jó eredményhez képest sajnos visszaesés történt 63,6%-ról 51,4%-ra 

csökkent. Ide tartoznak azok a bűncselekmények, (lopás, rablás, garázdaság, testi sértés, 

stb.) melyek nagy számban fordulnak elő, és a lakosság szubjektív biztonságérzetét 

legnagyobb mértékben befolyásolják. Ezért fektetünk nagy hangsúlyt az elkövetők 

felderítésére és a cselekmény bizonyítására.  

 

Az egyik legsúlyosabb bűncselekmény, a rablás nyomozáseredményessége 100%-os volt.  

 

Garázdaság nyomozás eredményessége 100%-ról 94,3%-ra csökkent. 

  

Jármű önkényes elvétele bűncselekményeknél 85,7%-ról 60,0%-ra csökkent a nyomozás 

eredményessége.  

 

Testi sértés vonatkozásában 95,4%-ról 95,7%-ra emelkedett a nyomozás eredményessége.  

 

Lopás a leggyakrabban előforduló bűncselekmény 44,5%-ról 35,3%-ra esett vissza. 

 

A lakásbetöréses ügyekben jelentős javulás figyelhető meg 2022. évben. A 26,9%-ról 

35,5%-re nőtt a nyomozáseredményesség. 

  

3. Tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok: (a tulajdon elleni 

szabálysértés elkövetése miatt indult eljárások száma, az előző évi eljárások számához 

viszonyított változása, a bolti lopások nélküli ismeretlen tetteses felderítési mutató bemutatása.) 

 

 2017. 2018. 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 

Indult eljárás: 502 410 340 473 348 347 

Befejezett ügy: 480 442 358 434 371 336 

Ismertté vált 123 172 122 193 185 163 

Ismeretlen maradt 230 166 135 130 91 88 

Őrizetbe vétel 22 19 18 15 11 17 

Gyorsított eljárás 15 16 12 12 11 14 

Felderítési 

eredményesség 

34,84 50,88 47,47 59,75 67,03 64,94 

 

Minden esetben éltünk az őrizetbe vétel lehetőségével és gyorsított eljárást kezdeményeztünk 

azon ügyekben, amelyek nem voltak feltétel hiányosak. 

Az őrizetbe vételi feltételek hiánya esetén normál eljárás keretében vizsgáltuk a 

szabálysértéseket. 

Összesen 78 esetben (tulajdon ellen 14, egyéb 64) éltünk a bíróság elé állítás lehetőségével, 

ezeket az elzárással sújtható szabálysértéseket három fő szabálysértési előadó vizsgálta, míg az 

ismeretlenes ügyekben az elsődleges intézkedéseket a körzeti megbízottak, valamint a 

járőrvezetők tették meg.  
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Az ügyek feldolgozásánál az tapasztalható, hogy egyre több azon ügyek száma, amelyek 

túlmutatnak az egyszerű megítélésen. Többirányú megkereséssel kell élnünk, amelyek lassítják 

az ügyfeldolgozás menetét.   

  

Az elkövetett szabálysértések alakulása 2022. évben 
 

 Összes 

befejezett 
Ismert Ismeretlen 

Bíróságnak 

megküldve 
Megszüntetés Áttétel 

Folyamatban 

maradt 

Lopás 189 164 25 97 10 57 5 

Sikkasztás 1 1 - - 1 - - 

Csalás 8 6 2 6 - - - 

Rongálás 19 11 8 8 3 - - 

Jogtalan 

elsaját. 

- - - - - - - 

Nem gépi 

m.j. jogtalan 

haszn. 

- - - - - - - 

Orgazdaság - - - - - - - 

Összesen: 217 182 35 111 14 57 5 
 

Garázdaság 10 10 - 10 - - 1 

Távoltartó 

határozat 

megsértése 

4 4 - 4 - - 1 

Tiltott kéjelgés 5 5 - 5 - - - 

Valótlan 

bejelentés 
3 3 - 3 - - 1 

Járművezetés 

az eltiltás alatt 
       

Magánlaksértés 2 2 - 2 - - - 

Egyéb 1 1 - 1 - - - 

Engedély 

nélküli vezetés 
21 21 - 18 3 - - 

Összesen 46 46 - 43 3  3 

 

Nyírbátorban 217 befejezett tulajdon elleni szabálysértésből 160 esetben ismeretlen elkövető 

ellen  indult az eljárás, ebből 125 esetben vált ismertté az elkövető kiléte, míg 35 esetben  

ismeretlen maradt. A felderítés így 78,13%. 

 

4.  A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások: 

 

A Nyírbátor város teljes közigazgatási területén 2022. évben 30 esetben intézkedtünk személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési baleset helyszínén /7 súlyos sérüléses, 23 könnyű sérüléssel 

járó/.  

Örvendetes tény, hogy halálos kimenetelű esemény nem történt! 

A rendelkezésre álló statisztikai időszakon belül az értékelt évet megelőző bázisévben /2021-

ben/ történt a városban a legkevesebb közúti közlekedési baleset, amikor nagyon minimális 15 

esemény volt, melyhez véleményem szerint a pandémiás korlátozások is hozzájárultak.  

 

2021-ben 4 súlyos és 11 könnyű sérüléssel járó balesetben történt rendőri intézkedés, így 2022-

ben a baleseti számok a duplájára emelkedtek. 

 

Ezen emelkedő tendenciára tekintettel az értékelt évben folyamatosan reagáltunk. 
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Az elemző-értékelő tevékenységünk során megállapítást nyert, hogy a balesetek nem ún. „góc 

szerűen” következtek be, azok szinte a város teljes területén és fő külterületi útvonalain 

történtek, melyek elsősorban a közlekedők figyelmetlenségéből adódtak. 

A közlekedésrendészeti tevékenységeinket a város teljes területére kiterjesztettük és minden 

kapitánysági fokozott ellenőrzésünk végrehajtása során kivétel nélkül Nyírbátorban is aktívan 

tevékenykedtünk, valamint ide koncentráltuk az új típusú Drónos-ellenőrzéseket is. 

 

A személyi sérüléses közúti közlekedési balesetek elsődleges oka az elsőbbségi jog meg nem 

adása volt /15 eset - 50%/.   

 

Az ittasság két helyszínen játszott szerepet, így 7%-os ezen mutató, ami a központi elvárás 

/8%/alatt volt. 

 

A balesetek okozói: 26 fő szgk-vezető, 1 fő autóbuszvezető, 2 fő kerékpáros és 1 fő tgk-vezető 

voltak. 

Gyalogos hibájából bekövetkezett személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset 2022-ben 

nem történt 

 

5. Illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a visszaszorítás érdekében 

tett intézkedések) 

Az illegális migráció elleni rendőri fellépést az általános rendőri feladatok ellátásával együtt 

hajtjuk végre, a napi eligazítások alkalmával meghatározásra kerülnek az ezzel kapcsolatos 

feladatok is. Speciális feladatként végezzük a migrációs-kompenzációs ellenőrzést, közösen a 

Nyírbátori Határrendészeti Kirendeltség beosztottjaival.  

A csapaterős feladatok végrehajtásában az ideiglenes csapaterős században 6 fővel, 

folyamatosan részt veszünk.  

Fokoztuk a külföldiek igazoltatását, akik a kapitányság illetékességi területén megjelentek. Erre 

azért volt szükség, mert a kapitányság illetékességi területére több alkalommal illegálisan 

érkeztek migránsok, akiket akár önállóan vagy a HRK-val közösen elfogtunk. A határbiztonsági 

helyzet megerősítése érdekében egyeztetéseken vettünk részt, majd a központi terv alapján 

fokozott ellenőrzési szolgálatokat hajtottunk végre, fix és dinamikus végrehajtással.   

 

II.  A Nyírbátori Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az 

azzal kapcsolatos feladatok 
  

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága (létszám, óraszám, közrendvédelmi állomány/lakosság 

aránya). 

 

Nyírbátor városban az elmúlt évben 18734 órában teljesített a kapitányság állománya közterületi 

szolgálatot. Ezen túlmenően igénybe vettük a Készenléti Rendőrség, a MEKTO és a 

Határrendészeti Kirendeltség állományát is.  

A város műemlékértékű templomai, a sétány, valamint a fürdő, kiemelt terület. Ezen területeken 

az ellenőrzést elsősorban útirányterv alapján a járőri állomány hajtja végre az évszaktól függő 

gyakorisággal, figyelembe véve a turisztikai szezont. Jelentősen fokoztuk Nyírbátor MÁV 

állomás és környéke, valamint a Kossuth utca ellenőrzését a lakosság biztonságérzetének 

növelése érdekében. A térség közbiztonságának fenntartása végett jelentős számú rendőri 

intézkedést hajtottunk végre, eleget téve annak az állampolgári elvárásnak, hogy az utazó, 
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munkába járó emberek biztonságosan közlekedhessenek.  Kiemelten kezeltük a tiltott 

prostitúciós tevékenységgel szembeni fellépést, 5 esetben éltünk az őrizetbe vétel és gyorsított 

szabálysértési eljárás lehetőségével. 

A lakosság biztonságérzetének növelésére bevezetett intézkedések folyamatosan lettek 

végrehajtva, így az együttműködő szervekkel való kapcsolatokat kiszélesítettük. A mezőőrökkel 

közös szolgálatokat terveztünk, esetenként célirányosan (pl.: falopás megelőzése, illegális 

szemétlerakások felszámolása). A mezőőri szolgálattal folyamatos a kapcsolat, sok esetben 

azonnal adunk segítséget a feladatok végrehajtásához. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó 

adatok, az ezzel érintett települések megjelölése.   

 

Nyírbátorban 156  személy lett elfogva, ebből 30 fő bűncselekmény elkövetésén lett tetten érve 

vagy elfogató parancs volt elrendelve. Az önállóan kezdeményezett rendőri intézkedések száma 

növekedett, a helyszíni tevékenységek aktívak voltak. Az adatgyűjtések utáni elfogásokra egyre 

több esetben került sor.  

Az előállítások száma 357 eset, melyből 83 fő bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható 

személy. Az okok között szerepel továbbá az egyéb szabálysértési ügyekben előállítottak száma 

is. Továbbra is jelentős az intézeti gyerekekkel való rendőri intézkedés, ami elsősorban egyfajta 

szabályozatlanságot mutat a gyerekek távollétével kapcsolatban.    

Biztonsági intézkedésekre 101 esetben került sor. Elsősorban olyan személyekkel szemben 

intézkedtünk, akiknek egészségügyi ellátásra volt szükségük, de jelentős számú öngyilkosságot 

is megelőztünk. A magatehetetlen személyek egészségének megőrzése végett azok lakására, 

vagy a hajléktalan szállóra történő szállításról gondoskodtunk. Meg kell említeni, hogy a 

feladatokat nagyfokú körültekintéssel kellett végezni figyelemmel a vírusveszélyre. 

2022-ben 26 fő ittas járművezetővel szemben kezdeményeztünk eljárást. Rendőreink szerint 

minden intézkedés alá vont gépjárművezetővel szemben alkalmazták az alkoholszondás 

ellenőrzést, de folyamatosan hajtunk végre un. „FINN módszeres” ellenőrzéseket is, amikor az 

alkoholszondás ellenőrzés kerül előtérbe.  

A felfedett jogsértések számának csökkenése annak is betudható, hogy a rendőri jelenlétet 

fokoztuk, kiemelt feladatként kezeltük az ittas vezetők kiszűrését, mely az adatok alapján 

eredményesnek tekinthető.   

Nyírbátorból elrendelt elővezetésből 182-t hajtottunk végre eredményesen. Az elővezetések  

elsősorban a be nem fizetett bírságok és az állampolgári fegyelmezettlenségek miatt lettek 

elrendelve. 

Nyírbátor közigazgatási területén 2022-ben 1113 esetben szabtunk ki helyszínbírságot.  

 

A Készenléti Rendőrség XXII. Határvadász Bevetési Osztálya a nyírbátori rendészeti központ 

van elhelyezve. A megerősítő erőket havi rendszerességgel a Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság Közrendvédelmi Osztályára való felterjesztés útján 

igényeljük. A lehetőségekhez mérten kapunk megerősítő erőt, de olyan is előfordult, hogy egyéb 

feladataik függvényében csökkentett létszámmal, vagy az igénylés lemondásával kellett 

számolnunk.  

A Készenléti Rendőrség helyi parancsnokaival és a végrehajtói állománnyal az együttműködés 

jó. A szolgálati feladatokat a helyi igényeknek megfelelően hajtják végre alá, vagy 

mellérendeltségben a Nyírbátori Rendőrkapitányság illetékességi területén. A rendőri 

intézkedéseket minden esetben jog- és szakszerűen hajtották végre.  
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A Készenléti Rendőrség megerősítő erői hatékony segítséget nyújtottak a Nyírbátori 

Rendőrkapitányság illetékességi területén, a fokozott ellenőrzések maradéktalan 

végrehajtásában, a lakosság biztonságérzetének megőrzésében, összesen 827 fővel, 8582 órában, 

155 alkalommal. 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

Az értékelt időszakban, Nyírbátor városban összesen 37 esetben került sor 

rendezvénybiztosításra. Egy esetben tartozott a rendezvény a gyülekezési törvény hatálya alá, 

négy esetben került megrendezésre nagyobb tömeget vonzó rendezvény. 

Kiemelt feladat volt a népszavazással kapcsolatos feladatok végrehajtása.      

A rendezvények biztosítását elsősorban a rendészeti állomány hajtotta végre, azonban a nagyobb 

tömeget vonzó rendezvények, illetve a gytv-s rendezvényt a bűnügyi szolgálat ággal közösen, 

szoros együttműködésben hajtottuk végre.  

A kisebb, nem közterületi rendezvényeket visszatérő ellenőrzés keretében biztosítottuk     

A nemzeti- és állami ünnepeinkkel kapcsolatban a szokásos felkészülést és biztosítást hajtottuk 

végre..   

Nyírbátor városban megtartásra kerülő rendezvényekhez a rendőri biztosítást minden esetben 

teljesítettük, együttműködve a város rendészeti feladatokat ellátó szerveivel. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések).  

 

Az orosz-ukrán konfliktus kevésbé érintette a kapitányág napi szintű feladatvégrehajtását, 

azonban alkalmazkodtunk a helyzethez. A területünkön megjelenő  vagy átutazó   menekültek 

részére a szükséges segítséget megadtuk. A kijelölt szálláshelyek ellenőrzését végrehajtottuk, 

jogsértést nem tapasztaltunk. A bűnügyi  állomány a határátkelőhelyeken  segítette a helyi 

szervek munkáját 

 

Kiemelt figyelmet fordítottunk a kihűlésekből adódó halálesetek megelőzésére, így fokoztuk 

tevékenységünket a hajléktalanok, az idős és egyedülállók körében. Előfordult az is, hogy a 

betegszállító által lakására szállított, magatehetetlen embernek begyújtottak és segítettek 

rendőreink, valamint intézkedtek az illetékes önkormányzati vezető felé a további ellátásról. 

Ilyen esetekben mindig jelzéssel éltünk a szociális szolgálat felé, a további intézkedések 

megtételére.    

 

5. Körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A rendőrkapitányságon jelenleg 19 körzeti megbízotti státusszal rendelkezünk, Nyírbátorban a 

körzeti megbízotti létszám feltöltött. A körzeti megbízottak bűnügyi adatgyűjtő és rendészeti 

tevékenységet láttak el. 

A körzeti megbízottak a KMB szabályzatban meghatározottak szerint eleget tettek értesítési 

kötelezettségeiknek a településeken ki vannak függesztve az elérhetőségek.  A fogadóórákat a 

megadott időpontban megtartják, de tapasztalat, hogy személyesen keresik a körzeti 

megbízottakat, azonnali intézkedést igényelnek, illetve élnek az elektronikus kapcsolattartás 

lehetőségével.   
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A körzeti megbízottak vonatkozásában megállapítható volt, hogy intézkedési aktivitásuk átlagon 

felüli. A rendőrök intézkedései jog- és szakszerűek voltak.  

 

A körzeti megbízottak a kijelölt iskolákban közvetlen kapcsolatban állnak az iskola vezetésével 

és a diákokkal. A tanévkezdéstől rendszeresen megjelennek az iskolákban, az "Iskola rendőre" 

program keretében. Folyamatos a kapcsolattartás az önkormányzatok és a kormányhivatal 

munkatársaival, ezen belül kiemelten a családsegítő szolgálatokkal. A bűnmegelőzési 

programokat végrehajtottuk, elsősorban a közlekedési, valamint az áldozattá és bűnelkövetővé 

válás témában.    

 

Folyamatosan együttműködnek a térségünk rendőri szerveivel, az iskolákkal, az 

önkormányzatokkal, polgárőrséggel és a gyermekjóléti szolgálattal, a településeinken működő 

egyéb rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel. A Nyírerdő Zrt. erdészeivel és a mezőőrökkel 

folyamatos kapcsolattartással, közös akciókkal segítve egymás munkáját. 

 

Kiemelt figyelmet fordítottunk a közterületi szolgálatellátásra, mellyel a bűncselekmények és 

szabálysértések számának csökkentését kívánjuk elérni. A szolgálatok során a közterületi 

szolgálat 50 %-át gyalogosan teljesítve jelenítették meg a „Együttműködő Támogató Segítő 

Rendőrt”.   

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

Kapitányságunkon 6 fő teljesít szolgálatirányítói feladatot. Egy fő tartós betegsége miatt múlt év 

jelentős részében nem látott el szolgálatot. Továbbra is vannak olyan feladatok, amelyek 

korábban az ügyeletest terhelték. E feladatok mellett igyekeznek megfelelni annak az elvárásnak, 

hogy minél több szolgálati időt a közterületen lássanak el a szolgálatot ellátó állománnyal.  

Az előírt jelentési kötelezettségeinknek eleget tettünk. Esetenként előfordult, hogy szolgálati 

csoport hiányában a feladatok végrehajtása a bejelentések mérlegelése után rangsorolva lett. A 

TIK kialakítása révén a járőr körzetek egységesítése megtörtént, ennek a működése megfelelő. A 

szolgálat ellátásához szükséges informatikai, technikai háttér, a híradó és informatikai 

összeköttetés biztosított, az informatikai rendszer felügyelete folyamatos.  

A Nyírbátori Határrendészeti Kirendeltséggel közösen működő szolgálatirányítói helyiség 

lehetőséget biztosít a szolgálatirányítók tevékenységének összehangolására, egymás segítésére.  

A Tevékenység-irányítási Központtal való együttműködés folyamatos. 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, 

kábítószer-rendészet) 

 

Az igazgatásrendészeti szakterület a hatályos jogszabályoknak megfelelően végzi a 

szabálysértési, és a közigazgatási eljárások lefolytatását, a személy-és vagyonvédelmi, és a 

pirotechnikai tevékenységekkel kapcsolatos hatósági ügyeket. Lefolytatja a jogszabályokban 

meghatározott fegyverengedélyügyi eljárásokat.  

 

Az eljárás alá vont személyek száma 2022. évben 1457 fő, a 2021. évben 2374 fő volt, mely 

jelentős csökkenést mutat. A szabálysértési eljárások száma Nyírbátor Város illetékességében a 

2021. évi 1309 eljárásról, a 2022. évre 728-ra csökkent. 
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19 esetben folytatunk le szabálysértési eljárást veszélyhelyzettel kapcsolatban. A járványügyi 

szabályok megsértésével kapcsolatos szabályok megszegése szabálysértés miatt eljárás nem 

indult. 

 

Pirotechnikai termék felhasználása iránti bejelentés nem érkezett a hatósághoz. 

 

A fegyverügyintézés a Covid járvány után jelentős számú ügyintézést vont maga után. A 2022. 

évben új lőfegyvertartási engedélyt 4 fő Nyírbátori lakosnak adtunk ki. Az ügyintézés a 

rendészeti szakterületen folyamatos, már nem kell előzetesen bejelentkezni.  

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

A bűn- és balestmegelőzési tevékenységünket elsősorban az iskolákba, idősotthonokban fejtettük 

ki. A városi rendezvényeken bűnmegelőzési standokat állítottunk ahol a hatósági mobilitásról 

beszéltünk.  

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.  

  

A bűnmegelőzési stratégia akkor hatékony, ha a helyi társadalompolitika részeként valósul 

meg, abban a helyi önkormányzatoknak, hatóságoknak és intézményeknek folyamatosan együtt 

kell működniük a civil szervezetekkel, az egyházakkal, az állampolgárok közösségeivel.  

 

A bűnmegelőzésre kapitányságunk minden évben nagy hangsúlyt fektet. Megkerestük a 

rendőrkapitányság területén lévő oktatási intézmények vezetőit, hogy minden olyan 

eseményről és körülményről tájékoztassanak bennünket, ami elősegíthetné a gyermekkorú, 

illetve fiatalkorú bűnelkövetés, áldozattá válás megelőzését.  

 

Jelenleg Iskolai Bűnmegelőzési Tanácsadói (IBT) oktatásban részesült kollégánk látta el a 

bűnmegelőzési tevékenységet, ELLEN-SZER oktatásban részesült kollegánk nincs, ezért ezt a 

programot nem tudjuk alkalmazni.  

 

Az IBT bűnmegelőzési tevékenység Nyírbátorban a MSZC Bethlen Gábor Technikum, 

Szakképző Iskola és Kollégiumában folyamatos, mely iskolában 2022. november 01-től egy 

átrendelt hivatásos állományú, 2022. augusztus 31-ig egy fő szenior állományú beosztott 

végzett prevenciós tevékenységet a bűnmegelőzési tanácsadói projekt keretein belül. 2022. 

december elejétől a Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és 

Gimnázium is bekerült az IBT-s iskolák körébe. 

A DADA program végrehajtása 2022. augusztus 31-től megszakadt a képzettséggel rendelkező 

munkatárs távozásával. Addig Nyírbátorban, a Magyar Angol Kéttannyelvű Általános 

Iskolában folytattuk, ahol két évfolyamon, összesen 8 osztállyal tartottunk foglalkozásokat.  

 

Ezen kívül részt vettünk több iskolai rendezvényen, ahol prevenciós előadásokat tartottunk. 

Falunapokon a bűnmegelőzési előadó több alkalommal vett részt, ahol szórólapos és személyes 

elbeszélgetés útján végezte tevékenységét, amely a vagyonvédelem és drogprevenció területére 

terjedt ki. Ilyen jellegű tevékenységet folytattunk a máriapócsi búcsúk alkalmával is. 

 

A megalakult Nyírbátori Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF), melyben van mit tenni 

minden érdekelt szervezetnek. 
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8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása.  

 

A Nyírbátori Rendőrkapitányságon 2022-ben 166 esetben indult eljárás a hozzátartozók 

közötti erőszakkal összefüggésbe hozható ügyekben, bűncselekmény elkövetésének gyanúja 

miatt. Az elkövetői kört tekintve a családon belüli erőszak tekintetében a cselekmények kb. 

90 %-át felnőtt férfiak követik el. A fiatalkorú elkövetők száma elenyésző volt. 

 

Az is megfigyelhető tény, hogy a hozzátartozók közötti erőszakkal érintett, volt vagy 

fennálló, párkapcsolatokban az erőszak visszatérően jelentkezik. Ennek visszaszorítása 

érdekében, illetve a bántalmazottak védelmére egyre több alkalommal élünk az ideiglenes 

távoltartás, illetve az azt követő távoltartás intézményével. Ennek segítségével a 

bántalmazót távol lehet tartani a bántalmazást elszenvedőtől és a bántalmazást látó, 

tapasztaló hozzátartozóktól. Ez szabhat gátat annak, hogy egy idő után az áldozat is 

elkövetővé váljon, a felek kölcsönösen kövessenek el bűncselekményeket egymás 

sérelmére, egy esetleges tragédia bekövetkeztének.  

  

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-

ZSARU program). 

 

A Nyírbátori Rendőrkapitányság bűnmegelőzési tevékenysége dominánsabban az általános 

iskolai és a középfokú oktatásban részt vevő korosztályt érte el az elmúlt évben. A 

kapitányság illetékességi területén lévő minden általános iskolában jelen van az 

iskolarendőr, ezt a feladatot a helyi körzeti megbízott kollegák látják el. Az iskolarendőrök 

folyamatos kapcsolatot tartanak a bűnmegelőzési előadóval, mely együttműködés keretén 

belül több alkalommal fordult elő közös előadása megtartása is, melyek tartalmát az iskola 

vezetése által meghatározott negatív tendenciák köré építik fel.  

A kapitányság közlekedésrendészeti osztályának dolgozói az „Ovizsaru” programban 

vesznek részt. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

 

A Nyírbátori Rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt évben újfajta elkövetői 

vagy áldozati magatartást nem tapasztaltunk. A bűntető eljárások során a sértettek, tanúk az 

áldozatvédelmi tevékenységéből eredő jogaikról a tájékoztatást minden esetben megkapják 

és amennyiben azok bármelyikével élni kívánnak, azokat részükre lehetőségeink szerint 

biztosítjuk. Áldozatvédelmi jogsérelemmel kapcsolatos panasz nem volt. 2022-ben a 

Nyírbátori Rendőrkapitányságon 24 esetben került sor áldozatvédelmi igazolás kiadására. 

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 

 

Az elmúlt évben emberkereskedelem bűntettével kapcsolatban hatóságunkhoz egy estben 

érkezett információ. Abban a szükséges elsődleges intézkedéseket megtettük és a 

hatáskörrel rendelkező Vármegyei Rendőrfőkapitánysághoz tettük át az eljárást. EZ az ügy a 

Nyírbátori Rendőrkapitányság illetékességi területéhez köthető, de nem Nyírbátorhoz.  

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység. 

 

2015. évben indult és 2022-ben is folytatott „Házhoz megyünk” vagyonvédelmi program. 

Az év elejének prevenciós tevékenységét is meghatározta a pandémia, ami miatt a 
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személyes prevenciós tevékenység háttérbe szorult, ez csak az év második felében 

indulhatott meg. Az év végi ünnepekkel kapcsolatos feladatállátásunk keretében 2 

kitelepülést hajtottunk végre és tovább folytattuk a szórólapok és plakátok kihelyezését a 

megelőző vagyonvédelem keretében. 

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt 

partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programterv tapasztalatai). 

 

Kapitányságunkon 2022. augusztus 31-ig majd kisebb kihagyás után 2022. november 01-től 

drog prevenciós összekötő tiszt dolgozik, akinek elérhetőségét (telefon, e-mail) közzé tettük 

valamennyi oktatási intézményben. Az érdeklődőknek lehetőséget biztosítunk fogadó órák 

keretében a kérdések feltevésére és tanáccsal látjuk el őket. Több felkérés érkezett 

iskolákból drog prevenciós előadások tartására, melyeket minden esetben meg is tartottunk. 

Közbiztonsági fórumokon is érdeklődtek e témakörben a résztvevők, ahol a megelőzési 

tanácsokon kívül a fogyasztással járó jogkövetkezményekről is felvilágosítottuk őket. 

Nyírbátor városban létrejött a Kábítószerelleni Egyeztető Fórum, melynek létrejöttében a 

kapitányságunk is szerepet vállalt és természetesen tagja is a fórumnak.  

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása. 

 

Kapitányságunk illetékességi területén is volt sértettje az úgymond „Anydesk”-es telefonos 

csalásnak, illetve a Büntetés Végrehajtási Intézetből végrehajtott, banki ügyintézőt eljátszó 

telefonos csalásoknak is. Ezek a bűncselekmények jelentős erőfeszítések megtételét 

követően, még ha speciális szakismerettel rendelkező kollégák segítségét is igénybe 

vesszük, akkor sem minden esetben felderíthetők. 

Ezen túl egyre gyakrabban kerül sor az online térben elkövetett zaklatásokra, 

becsületsértésre, személyes adattal visszaélésre, valamint pornográf felvételek elérhetővé 

tételére. Az Internet adta szabadságot sokan rosszul értelmezik, nem tudják felmérni az ott 

elkövetett cselekményeik súlyát, bűntetőjogi következményét. Ennek elkerülése érdekében, 

illetve azért, hogy minél kevesebb állampolgár kerüljön sértetti szerepkörbe, váljon 

bűncselekmény elkövetésének áldozatává folyamatosan kerül sor figyelemfelhívó akciókra, 

előadások megtartására. 

 

8.1.8. Állatvédelemi tevékenység bemutatása. 

 

Kapitányságunk illetékességi területén minden évben, így az elmúlt évben is több (9) 

alkalommal történt állatkínzás bűncselekmény. Azonban ezen bűncselekmények száma nem 

nagy és jelentős változás sem állt be az évek során az előfordulásuk gyakoriságában. Ebbe a 

kategóriába tartozó bűncselekmények között kirívó, a lakosságot nagymértékben 

megbotránkoztató eset nem fordult elő. Legtöbb esetben kölyökkutyák elhagyása, mint 

elkövetési magatartás miatt kerül nyomozás elrendelésére sor. 

Kapitányságunkon az állatvédelmi tevékenységgel kapcsolatosan vonaltartó tiszt van 

kijelöve a szakszerű munkavégzés érdekében. 

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 

 

A Nyírbátori Rendőrkapitányság illetékességi területén 3 fő iskolaőr lát el szolgálatot a 

Bűnügyi Osztály szervezeti egységén belül. Koordinátora végzi a szolgálatszervezését, 

tervezését, illetve a napi tevékenységükkel kapcsolatos ügyek intézését, ellenőrzésüket.  

A számukra, a szolgálataik ellátásához szükséges tárgyi eszközök a rendelkezésükre állnak.  
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Az iskolaőrök és a koordinátor, illetve az intézményvezetők és a koordinátor közötti 

kapcsolattartás napi szintű és a tapasztalatok kedvezőek.    

Az iskolaőrök a vonatkozó jogszabályokban előírt ruházattal rendelkeznek, azok viselésével 

kapcsolatosan semmilyen panasz, negatív irányú észrevétel nem érkezett. Megjelenésük az 

átlagosan elfogadott normáknak megfelelő, alkalmas a Rendőrség iránti közbizalom 

erősítésére.    

A szolgálatuk ellátással kapcsolatosan az elmúlt évben panasz, negatív jelzés, észrevétel nem 

érkezett. 

Kényszerítőeszköz használatára nem került sor.  

A szolgálatot ellátók részéről a számukra előírt szabályoktól eltérő magatartás nem volt.  

 

Összességében az iskolaőri szolgálat ellátása, tevékenységüknek pozitív hatása van az iskolák 

napi működésére, az ott dolgozók, illetve tanulók szubjektív biztonságérzetét növelik, erősítik. 

Több iskola is érdeklődött esetlegesen az iskolaőri szolgálat igénybevételére, de eddig csak 

érdeklődés szintjén. 

 

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 
 

A Nyírbátori Rendőrkapitányság illetékességi területén minden olyan oktatási, nevelési 

intézménnyel együttműködési megállapodás került megkötésre bűnmegelőzési témakörben, 

amelyik azt igényelte. Ennek kapcsán a bűnmegelőzési tanácsadó kolléga folyamatosan és 

rendszeresen tart a köznevelési intézetekben is a bűnmegelőzés témakörébe tartozó, széles 

spektrumot felölelő előadásokat, sok esetben a Vármegyi Rendőr-főkapitányság beosztottjaival 

közösen is. 

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

 

A rendőrség igyekszik a legszélesebb körben elérni azt a kört, akik leginkább veszélyeztetettek 

bűncselekmények áldozatává válása tekintetében. Minden korosztályt a maga „felületén”. A 

minél szélesebb körű tájékoztatás, figyelem felhívás érdekében a nyomtatott és elektronikus 

sajtón túl ma már rendszeresen jelen van a rendőrség bűnmegelőzési céllal a közösségim média 

minden területén is. 

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a területi baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és 

programjainak bemutatása 

 

A komplex közlekedésrendészeti ellenőrzések során az értékelt évben, a pandémiát követően 

újból végeztünk „finn-módszerrel” végrehajtott demonstratív ittasság-ellenőrzéseket, továbbá a 

napi közterületi szolgálataink során továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk az ún. „Hármas 

Halállal” szembeni fellépésre. /sebességellenőrzés, ittasság-ellenőrzések, passzív biztonsági 

eszközök használatának ellenőrzése/ 

 

A sebesség-túllépéssel, mint baleseti okkal szemben a folyamatos sebesség-ellenőrzésekkel 

léptünk fel. 

Az értékelt évben összesen 494 fő sebesség-túllépővel szemben a helyszíneken intézkedtünk. 

 

Az ittas járművezetők kiszűrését célzó ellenőrzéseinkre a közlekedési akciók és a napi 

szolgálatok során került sor, így összesen 45 fő ittas vezetőt értünk tetten. 

A passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzése során 430 esetben szabtunk ki 

bírságot és 17 esetben kezdeményeztünk közigazgatási eljárást. 
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A további baleseti okok megelőzése érdekében 45 fővel szemben intézkedtünk elsőbbségi jog 

meg nem adása, valamint 24 fővel szemben kanyarodási szabálysértések elkövetése miatt. 

 

A külföldi közlekedési szabálysértőkkel szemben hatékonyan alkalmaztuk a kiszabott 

pénzbírság helyszíni megfizetését, valamint a hatóság elé állítás intézményét, 64 fő külföldi 

állampolgárt értünk közlekedési szabálysértések elkövetésén tetten, melyből 47 esetben került 

sor a helyszíni bírság azonnali fizetésére, továbbá 5 főt állítottunk elő a szabálysértési 

hatósághoz /81,3%-os intézkedési hatékonyság/.   

Ezen túlmenően a kiemelt közlekedési szabálysértések magyar állampolgárságú elkövetőit is 

lehetőség szerint hatóság elé állítottuk, összesen 54 esetben.  

 

A korábbi időszakban bevezetett ún. dinamikus közlekedési szabálysértéseket elkövetőkkel 

szemben 2022-ben is igyekeztünk fellépni. 

 

Kapitányságunk erre a célra egy rendőri jelleggel el nem látott, de megkülönböztető jelzéssel 

rendelkező szolgálati gépkocsit használt, amelybe telepítettük a képrögzítő eszközünket. 

Elsősorban a főbb közlekedési útvonalakon hajtottuk végre ilyen típusú ellenőrzéseket és 

minden esetben a helyszíneken leállításra kerültek a szabálysértők. 

Így összesen 64 fő gépjárművezetővel szemben intézkedtünk, kirívó esetben - 5 fővel szemben 

- élve a hatóság elé állítás lehetőségével is. 

 

Új típusú ellenőrzési formaként aktívan hajtottunk végre drónos-ellenőrzéseket, elsősorban 

Nyírbátor városközpontban, valamint a balesetileg releváns csomópontoknál, amely alkalmazás 

véleményem szerint maximálisan elérte a preventív hatását. 

 

A közlekedésrendészeti ellenőrzésekről rendszeresen beszámoltunk az VMRFK 

sajtószolgálatán keresztül a közösségi médiákban,  az illetékességi területünkön közlekedők 

korrekt, reális tájékoztatást kaptak. A helyi médiákkal is  fenntartottuk a jó munkakapcsolatot a 

generális prevenció érdekében. 

 

A prevenciónak szerves része az ún. szignalizációs tevékenység is. A közterületi szolgálat 

során észleltek alapján, valamint minden bekövetkezett személyi sérüléssel járó közúti 

közlekedési baleset helyszínét elemeztünk a tekintetben, hogy a forgalomtechnikai 

megoldások, egyéb tereptárgyak mennyire játszottak szerepet a baleset bekövetkezésében, és 

amennyiben releváns körülményeket észleltünk a közút kezelője felé szóban, vagy írásban 

jelzéssel éltünk, természetesen  megfogalmazva a saját álláspontunkat. 

 

Továbbra is kiemelt hangsúlyt fektettünk a sérülékeny úthasználói csoportokhoz tartozó 

személyekkel való kapcsolatfelvételekre. 

A tavaszi megelőző tevékenységünk szerves részét képezte az általános iskolai kerékpáros 

prevenciós előadások, versenyek lebonyolítása és színvonalas programokat biztosítottunk.  

Összesen 12 helyszínen jelentünk meg, lebonyolítottuk a Kerékpáros Iskola Kupa /KIK/ 

területi döntőjét, valamint 2014-ben elhunyt kollegánk emlékére megrendeztük a  VI. Gulyás 

György kerékpáros emlékkupát is. 

A helyi motoros klubbal továbbra is jó „munkakapcsolatot” ápoltunk,   tavasszal, a motorozási-

idény kezdetekor a kapcsolatfelvétel megtörtént, továbbá a motoros idényben több esetben 

nyújtottunk szakmai segítséget részükre. 

2022-ben motorkerékpárral közlekedő nem szenvedett közlekedési balesetet Nyírbátor 

közútjain! 
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8.6. „Az Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 

program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan 

 

Az „Iskola-rendőre” program alapján összesen 18 fő iskolarendőrünk 21 általános iskolában 

tevékenykedett, elsősorban a baleset-megelőzéssel, valamint a pandémiával kapcsolatos 

szóróanyagok terjesztésében és annak hatékony kommunikációjában vállaltak szerepet.  

 

Nyírbátor tekintetében 4 intézményben: Báthory Anna Református Általános Iskola, Magyar-

Angol kéttannyelvű Általános Iskola, Éltes Mátyás Általános Iskola, valamint a Báthory 

István Katolikus Általános Iskolában vagyunk jelen, továbbá a Leonardo Média Akadémia 

Általános Iskolával történő együttműködésre szóló kapcsolatfelvétel megtörtént. 

A program kiemelt figyelmet biztosít a tanév végi és a „tanévkezdési kampányidőszak”-ra 

egyaránt. 

 

Szeptemberben naponta a tanórákat megelőzően az iskolák előtti útszakaszokon láttak el 

kollegáim prevenciós szolgálatot. 

Az értékelt évben a szubjektív biztonságérzetet befolyásoló jogsértés, valamint személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési baleset nem történt az iskolák vonzáskörzetében. 

 

 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

2022. évben 1 alkalommal került sor Járási Közbiztonsági Érdekegyeztető Fórum megtartására. 

A fórumon a települések és intézmények vezetői, egyházi vezetők vettek részt. A fórumon 

elhangzottakat feldolgoztuk és beépítettük kapitányságunk közrend- és közbiztonsági 

feladataiba. 

A települési önkormányzatok és a rendőrség tevékenységének összehangolásáról az Rtv. és az 

Ötv. rendelkezik. A kapitányság és az önkormányzatok között az információcsere és 

koordináció folyamatos és zökkenőmentes volt, mindkét irányba működött. 

A végrehajtandó feladatok jellegéből és mennyiségéből adódóan a legszorosabb kapcsolat a 

nyírbátori és a rendőrőrsök székhelyén lévő városi önkormányzatokkal alakult ki. Az 

önkormányzatok felelősséget éreznek a települések közbiztonságának alakulásáért, ezért 

minden segítséget megadnak a kapitányságnak feladatai ellátásához.  

Nyírbátor Város Önkormányzatával folytatott együttműködésünk során ki kell emelni a 

térfigyelő kamerarendszer működését, valamint a mezőőri szolgálat ellátást, amelynek már a 

hatása érezhető a közbiztonság területén. 

 

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 

A Nyírbátori Járási Ügyészséggel és Járásbírósággal az évek során kialakított kapcsolatunk jó 

színvonalú, együttműködésünk folyamatos, napi szintű. A Vármegyei Főügyészség, mint 

felügyeletet gyakorló szerv folyamatosan ellenőrzi a szabálysértési ügyeinkben elkészített 

anyagot és szükség szerint jelzéssel élt. A jelzéseket minden esetben elfogadtuk, a feltárt 

hiányosságokat megszüntettük. 
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9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés. 

 

Az oktatási intézményekkel kapcsolatunk folyamatos. Az iskolákban bűnmegelőzési 

előadásokat tartanak körzeti megbízottjaink. Az iskolák rendezvényeinek lebonyolításában 

szükség szerint részt veszünk. 

Az értékelt időszakban a Nyírbátori Rendőrkapitányság illetékességi területén 8 

együttműködési megállapodás van érvényben. Mind a 8 esetben Roma Nemzetiségi 

Önkormányzattal. A megállapodások célja a konfliktus- és előítélet-mentes viszony 

továbbfejlesztése. A vállalások végrehajtása folyamatos, rendszeresen tartják a kapcsolatot a 

megállapodásokban arra kijelölt személyek. A megállapodásban foglaltak szellemében az 

önkormányzatok tagjai részt vettek a központilag szervezett rendezvényeken, amelyek 

gyerekek és felnőttek számára több alkalommal is meghirdetésre kerültek. Szükség szerint 

egyeztetünk a kapcsolattartókkal. 

 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési 

megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok.  

 

A Nyírbátori Rendőrkapitányság illetékességi területén 15 polgárőr egyesület tevékenykedik, a 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal kötött együttműködési 

megállapodások alapján. 

Kapitányságunk kiemelt stratégiai partnerként tekint a polgárőrségre, így az értékelt 

időszakban is aktív együttműködést tartottunk fenn a polgárőrökkel. 

 

Nyírbátorban 2 Polgárőr Egyesület működik. 

 

A napi tevékenységeink során elsősorban a "közterületi lefedettséget" helyeztük előtérbe, 

mintsem a közös szolgálat-ellátásokat, így összesen 12 esetben 48 órában 22 fő polgárőrrel 

láttunk el közös közterületi szolgálatot. 

 

Ezen szolgálatok a korábbi évekhez képest kisebb résztvevői létszámú önkormányzati 

rendezvények rendőri biztosításaiban, a turisztikai, a téli időjárással, a Halottak napjával és az 

év végi ünnepekkel kapcsolatos feladatok közös végrehajtásában realizálódtak, valamint a 

veszélyhelyzet során bevezetett korlátozó intézkedések betartásának ellenőrzésében nyújtottak 

segítséget a polgárőrök. A 2023-as év a Gondoskodó Polgárőrség Éve lesz. 

 

Az együttműködéssel kapcsolatban probléma az elmúlt évben nem merült fel. 

 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés. 

 

A Nyírbátori Rendőrkapitányság illetékességi területén jó kapcsolatot tartunk fent az 

önkormányzatokkal, ezáltal az egyéb rendészeti feladatokat végzőkkel napi kapcsolatban 

állunk. Körzeti megbízottak közös szolgálatokat terveznek és hajtanak végre.  

Több közös szolgálatot hajtottunk végre, melyeket a jövőben fokozni akarunk. Közvetlen 

elérhetőségeket biztosítottunk a mezőőrök részére ezzel is gyorsítva a közös intézkedéseket. 



17. oldal 

 

 

III.  Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Összegzésként megállapítható, hogy a Nyírbátori Rendőrkapitányság a feladatait az elmúlt évben is 

a hatályos jogszabályoknak, a belső normáknak és egyedi utasításoknak megfelelően, az 

önkormányzatok és a polgárok elvárására, véleményére figyelve hajtotta végre. A hatékony 

közterületi szolgálatteljesítésnek és a polgárőr egyesületek aktivitásának köszönhetően biztosítani 

tudtuk a közösségi életterek, közterületek rendjét. 

 

A járás valamennyi településén élhető közrendet biztosítottunk a lakosság számára. A kiemelt 

bűncselekmények megelőzésére, egyéb rendkívüli eseményekre időben, szakszerűen és arányosan 

reagáltunk. Javítottuk a lakosság szubjektív biztonságérzetét. 

 

A rendőrségre háruló migrációs feladatok hatékony kezelésében a rendőrkapitányság állománya 

úgy tudott részt venni, hogy emiatt a járás településein „közbiztonsági deficit” nem keletkezett, az 

elvonás a települések lakossága számára nem volt érzékelhető. 

 

Megkülönböztetett figyelmet fordítottunk a települések közbiztonságának fenntartására, az 

állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló jogsértések elleni törvényes, 

eredményes és hatékony fellépésre. 

 

Megítélésünk szerint tevékenységünkkel tovább erősítettük az állampolgárok rendőrségbe vetett 

bizalmát, pozitív irányba igyekeztünk formálni a rendőrségről alkotott képet, s hozzá kívántunk 

járulni egy biztonságosabb, bűnözőktől mentes élettér kialakításához, a közbiztonság javításához. 

 

A következő időszakra vonatkozó főbb célkitűzések, feladatok: 
 

• Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 

fellépés az erők és eszközök optimális felhasználásával, az egyes rendészeti feladatokat ellátó 

személyekkel és a polgárőrséggel kapcsolatos feladatellátással, valamint a büntetőeljárások 

lefolytatásának gyorsításával, eredményességének biztosításával. 

• A közlekedésbiztonsági helyzet szinten tartása, további javítása. 

 

• Az illegális migrációs nyomás folytán kialakult helyzet eredményes kezelése. Az ideiglenes 

csapatszolgálati századba beosztott állomány szakmai felkészültségének magas szinten tartása a 

külső határok védelme érdekében. 

 

• Az ügykezelési tevékenység, a belső ügyviteli folyamatok elektronizálásának folytatása, az 

elektronikus ügyvitel és ügyintézés kiterjesztése, az elektronikus ügyintézésről szóló törvényből és 

az új eljárási törvényekből eredő feladatok maradéktalan végrehajtása. 

 

• A szolgálatot ellátó rendőreinkkel szemben továbbra is elvárás, hogy a törvényi előírásokat 

betartva és betartatva a szolgálati előírásoknak megfelelően fegyelmezetten, felkészülten, valamint 

az állampolgárok elvárásainak megfelelően együttműködően és kellő érzékenységgel – a „rend, 

fegyelem, szakmaiság, empátia” mentén – lássák el feladataikat. 

 

Nyírbátor, időbélyegző szerint 

 

Kazsamér Béla r. alezredes 

rendőrségi tanácsos 

kapitányságvezető 
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